

新疆体彩

宣传公益 展示形象

体彩亮相独库公路通车节

本报记者 赵萌

近日,2023年独库公路通车节系列活动在新疆克拉玛依市独山子区独库大本营开幕。作为公益支持单位的新疆体彩也来到活动现场,陪伴大家度过了一段美好时光。

本届独库公路通车节包含独库民谣演唱会、独库公路通车启动仪式、“守望独库 绿动先行”自行车邀请赛、“独库净旅”环保行动,以及绚丽的无人机空中艺术盛宴,带领游客感受独库公路独特的魅力。新疆体彩将公益条幅和气球、展架装饰在活动现场,为精彩的赛事活动增添光彩。

活动现场,随着一声鸣枪,彩烟炫舞,摩托车、越野房车、自行车浩浩荡荡自独库公路零公里处出发,开启了穿越河流峡谷、草原森林的2023年独库公路之旅。本次赛事紧密结合2023年独库公路通车节的绿色环保主题,高度呼应“独库净旅”环保行动,在“旅游之路”“天堑之路”“致富之路”等基础上丰富环保之路、生态之路的文化内涵。

新疆体彩的工作人员在比赛公路旁拉起了公益体彩横幅,为选手加油助威;在比赛补给点为选手们提供饮用水、运动饮料、一次性水杯、小面包,让来自五湖四海的选手们感受到新疆体彩人的热情好客。

新疆体彩还在现场开展了推广活动,将体彩的公益形象送到游客身边,让他们切实感受到“体彩在身边,公益看得见”。游客张丽和她的朋友走到体彩的宣传展示板前,仔细阅读着体彩近些年组织过的公益活动,她说:“通过这次活动,了解到体彩作为国家公益彩票做过这么多的公益活动,为百姓带来了



体彩吉祥物“乐小星”来到独库公路通车节现场。 新疆体彩供图

很多好处,在体彩公益金的支持下,我们身边的健身步道、健身器材落户城市、乡村,为老百姓开辟了一个接一个的锻炼好去处。以后我也会多多参与体彩活动,购买彩票为公益助力。”

体彩工作人员在体彩帐篷前发放了公益手册,向游客介绍了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨、体彩公益金的用途和责任彩票的理念,在帐篷内摆放销售桌椅开展顶呱刮户外销售,吸引大家前来体验即开型体育彩票,感受即开票带来的乐趣。

体彩吉祥物“乐小星”也闪亮登场,活泼可爱的外形受到了游客们的喜爱和追捧,大家纷纷驻足合影留念。“乐小星”还与游客做起了游戏,大家跑跑跳跳,玩得不亦乐乎。

新疆体彩负责人表示:“此次活动,进一步将‘责任、诚信、团结、创新’的体彩精神,‘公益、健康、乐活、进取’的公益形象展现给现场的每一位游客。同时让更多人认识体育彩票,了解体育彩票,认同体育彩票的品牌理念,使中国体育彩票‘公益体彩 乐善人生’的理念更加深入人心。”



安阳市汤阴县精忠小学的同学们和体彩人一起拔河比赛。 张浩摄

中原彩风

当“公益体彩 快乐操场”遇到岳家拳

本报记者 王世让

“咚咚锵,咚咚锵……”古朴浑厚的鼓声,响彻在岳飞故里——安阳市汤阴县的精忠小学校园。2023年“公益体彩 快乐操场”在铿锵有力的战鼓声中,给精忠小学的孩子们送来了全新的体育器材、专业的体育老师和可爱的“乐小星”玩偶。精忠小学的孩子们在操场上飞拳走腿,一招一式,行云流水,整齐划一,颇具气势,他们用一场精彩的岳家拳表演,表达着他们的感谢。

近日,2023年河南省“公益体彩 快乐操场”捐赠

仪式来到安阳市汤阴县精忠小学,河南体彩为这所乡村小学送来了价值近2万元的体育器材以及两节专业的体育课。仪式现场,拿到体育器材的孩子们兴奋的表情让在场每个人都心里暖暖的。

据河南省体彩中心副主任董小卫介绍,今年,河南省将通过“公益体彩 快乐操场”为30所乡村小学提供体育器材、设施以及体育教学,为其中10所乡村小学提供秋季一个学期的体育支教活动,另外20所乡村小学,将根据每所学校的需求,送去2节专业的体育教学课程,希望河南体彩今年捐赠的体育器材和提供的体育教学志愿服务,能为乡村小学的体育

教育发展带来一定的帮助。

“‘公益体彩,快乐操场’落户精忠小学,为我们送来各种体育器材。今后我们一定会用好这批体育器材,充分发挥它们的作用,上好体育课,积极开展丰富多彩的体育活动,让孩子们享受阳光体育,快乐学习,健康成长。”捐赠仪式上,精忠小学校长安志伟激动地说。

在简短的捐助仪式结束后,精忠小学的孩子们和现场嘉宾开始了一场拔河比赛,随着一声哨响,震耳欲聋的加油声响彻了整个操场。

激烈的拔河比赛后,在两位专业的老师带领下,孩子们开始了两节快乐体育课。孩子们在充满挑战的情境游戏中,学习了单双手拍球、行进间运球、绕球等篮球基本技能;拨球、脚内侧传接球、脚内侧射门标准足球动作要领也得到了很大提升。

五年级四班的同学李梓涵在上完足球课后兴奋地说:“我特别喜欢足球,这是我们第一次上足球课,太开心了!”

本报记者 王辉

近日,浙江省衢州市首届体彩从业人员趣味运动会在衢州市体育中心举行。来自衢州市的108名体彩从业人员齐聚一堂,同台竞技。

衢州市体育局副局长汪少勇表示,这次趣味运动会是对衢州体育、衢州体彩来说意义非凡,是吹响全民迎亚运的集结号,是积极在为杭州亚运贡献衢州力量。希望参赛运动员在比赛中积极发扬体彩精神,充分展示协作奋进、健康快乐的精神风貌,赛出水平和风采。

本次运动会共有来自衢州市的9支体彩运动员代表队参赛,运动会设有自行车骑跨挑战、遇水渡

浙江彩风

青春浙江 温暖有光

体彩从业人员趣味运动会精彩纷呈

桥、时空隧道、现代投壶、拔河五个项目。

经过一上午的比拼,最终龙游代表队获得团体总分第一名,柯城一队代表队、衢江代表队、常山代表队、开化代表队、江山代表队分别取得团体总分二至六名。

衢州体彩中心相关负责人表示,这个趣味运动会会继续办下去,要不断丰富内容、扩大规模,让更多的体彩人参与其中,持续为衢州体育事业发展贡献更多的智慧和力量,让更多人享受体彩带来的健康与快乐。

粤彩风云

公益体彩走进广州社区

本报记者 黄心豪

中国体育彩票微光行动之2023年广东公益体彩进社区活动日前走进广州从化七星体育馆,吸引了200多名群众参与其中。

活动现场热闹非凡,舞蹈表演精彩纷呈,有奖抢答环节激发了观众们的积极性。广东体彩还邀请户外救援专家在现场讲解日常急救和运动安全知识,让大家受益匪浅。

在体彩宣传销售区,主持人对责任彩票进行了深入浅出的宣讲,详细介绍了公益金的分配使用,以及体彩各品种的规则。工作人员热情地向群众发放宣传单,销售即开票。

广东体彩相关负责人表示,此次活动丰富了群众的文化生活,提升了群众的急救技能,也充分展示了中国体育彩票的发展成果,让大家切身感受到体彩的社会责任担当。

宁夏彩风

宁夏体彩部署安全生产工作

本报记者 丰佳佳

近日,宁夏体彩中心组织召开安全生产专项会议,结合正在开展的安全生产月,安排部署近期安全生产工作。

会议指出,中心通过不断完善安全生产制度和应急管理预案,安全生产工作实现了全员覆盖,全员安全生产责任制已落实到各层级、各岗位,中心安全生产工作得到了全面加强,实现了各项安全生产工作稳定运行。

宁夏体彩相关负责人表示,当前体彩行业面临的安全生产问题点多面广、艰巨程度明显加大。全体工作人员要提高政治站位,提升思想认识,坚定行业信心,进一步强化底线思维,要从全领域、全业务、全岗位梳理安全隐患风险点,认真做到排查整改,不断推动中心各支撑模块、各服务站安全工作有

机衔接、联动联办,有效遏制各类安全事故发生。

会议要求,要尽快学习吃透上级文件精神,做到人人讲安全、个个会应急,坚决杜绝“麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态”;要知责尽责,全体从业人员要进一步抗责上肩,对标找差,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,抓实抓细安全生产各项工作;要迅速开展隐患排查治理,对行业重点部位、重要场所、重要设备、合规销售等进行明察暗访,坚决杜绝检查“宽松软”,确保安全生产无死角、无盲点,全面营造安全稳定和依法合规的体彩市场销售环境;要保持安全生产严管严抓的高压态势,不断强化中心各层级安全生产责任制落实到位,推动安全生产各项措施落地见效,促进发展和安全深度融合,以新安全格局服务宁夏体彩事业高质量发展。

草原风情

内蒙古体彩支持老年运动会

本报记者 张小可

近日,内蒙古第四届老年运动会开幕式在呼和浩特体育馆开幕,16支代表队、100多名选手和2600余名中老年体育健身爱好者同享运动健身快乐。内蒙古体彩在活动区域布置了品牌展示区、责任彩票宣讲区、售卖体验区,通过现场布置刀旗等形式开展公益体彩宣传,让老年人在享受运动快乐的同时感受体育彩票的乐趣。

本届内蒙古老年人运动会是内蒙古规模最大、覆盖面最广、参与人数最多的老年人体育运动之

一。比赛设置了健身气功、门球、乒乓球、网球、气排球、柔力球、健身球操等项目。

据悉,老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是经济困难的独居和高龄老年群体,2021年中央专项彩票公益金投入居家和养老服务达到11亿元。同时,体彩公益金也是全民健身事业的重要资金来源,无论是全民健身场馆还是遍布城乡和社区的体育健身器材,都满足了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望,中国体育彩票在为健康中国助力的同时也成为广大老年人老有所依的载体。



两位老年人通过购买体彩支持公益事业。 内蒙古体彩供图

青海彩风

携手促发展 合作求共赢

青海体彩与交通银行交流座谈

本报记者 丰佳佳

为推动国有商业银行加大体育领域金融服务力度、持续深化“银政企”体育领域合作,推进青海省体育事业高质量发展,近日,青海省体彩中心主任郭大忠与交通银行青海省分行副行长吴沅达带队赴交通银行总行进行交流。

青海体彩与交通银行以共同

打造青海体育强省建设为总目标,就品牌推广、业务合作、赛事支持、文化活动、公益宣传等方面事宜进行了深入探讨。

未来,双方将鼎力发挥服务实体经济的责任担当,牢牢抓住建设体育强国及青海体育强省战略目标和时代机遇,围绕“十四五”青海体育事业发展规划,全力支持地区经济发展,为青海省体育事业和体育产业发展贡献力量。